





बांगलादेशी घुसखोरांची डोकेदुखी!

अभिनेता सैफ अली खानवर हल्ला करणाऱ्याला पोलिसांनी टाण्यातून अटक केली. हा हल्लेखोर बांगलादेशी असल्याची प्राथमिक माहिती मिळत आहे. त्यामुळे या प्रकरणाला सांप्रदायिक असे राजकीय वळण देण्याचा प्रयत्न फसला आहे. या प्रकरणातील इतर 'राजकीय' शक्यता प्राथमिक तपासात निकालात निघाल्याने तसा प्रयत्न करणारे राजकारणी तोंडघशी पडले आहेत. या मुद्यावर होणाऱ्या राजकारणापेक्षा इतर देशातील लोकांचे आपल्या देशातील विविध भागात होणारे बेकायदा वास्तव्य ही खूप मोठी चिंतेची बाब आहे. देशातील इतर राज्यांच्या तुलनेत मुंबई आणि महाराष्ट्राला हा धोका मोठा आहे. बांगलादेशातील एखादा व्यक्ती भारतात सहज दाखल होतो, त्याला आंतरराष्ट्रीय यंत्रणा अडवत नाहीत. त्यानंतर तो महाराष्ट्रासारख्या राज्यात येऊन राहतो, त्याही वेळेस कोणाला याबाबत शंका येत नाही. या ठिकाणी तो नोकरी मिळवतो. पुढे मुंबईतल्या प्रतिष्ठित अशा उच्चभ्रूंच्या वस्तीत बाराव्या मजल्यापर्यंत अगदी सेलिब्रिटी आणि नवाब असलेल्या अभिनेत्यांच्या घरातील बेडरूमपर्यंत चाकू घेऊन जाऊन पोहचतो आणि हल्ला करतो. हे सगळंच अनाकलनीय आहे. भारतातील घुसखोरीपासून ते प्रतिष्ठित अभिनेत्यांच्या घरापर्यंत पोहचलेल्या या हल्लेखोरांने आपल्या देशाच्या सीमा सुरक्षेपासून ते स्थानिक सुरक्षा यंत्रणांतील हिंसाळ कारभार आणि फौलपणा समोर आणला आहे.



आपल्या देशात कोणीही कधीही कुटुंबी घुसखोरी करू शकते, या ठिकाणी त्याला आधार किंवा पॅन कार्ड सहज मिळू शकते, ते बनावट जरी असले तरी त्याचा रहिवासी पुणव्यापुर्ता उपयोग करता येऊ शकतो. आपल्या देशात कुणीही गुन्हे करणाऱ्यासाठी दाखल होऊ शकतो आणि गुन्हे करून परदेशात सहज पळून जाऊ शकतो. त्यामुळे परदेशातल्या गुन्हेगारांसाठी आपला देश एखाद्या उद्वेगत धर्मशाळेसारखा झाला आहे. कोणीही येतो कुठेही राहतो, काहीही करतो, चाकू घेऊन हल्ले करतो, अगदी इथल्या प्रतिष्ठित अभिनेत्यांवरही हल्ला करू शकतो, 'आओ जावो घर तुम्हा'र असा सगळा मामला आहे.

घरबसल्या करता येणार सायबर फसवणुकीची तक्रार: सरकारचे नवीन संचार साथी ॲप?

वेदंर सरकारने १७ जानेवारी २०२५ रोजी संचार साथी मोबाईल ॲप लॉंच केले; ज्यामुळे ग्राहकांना सस्पेक्टेड फ्रॉड कम्युनिकेशन (एसएमएस), मोबाईल नंबरचा अनधिकृत वापर यांसारख्या फसव्या क्रियाकलापांची तक्रार करण्यास मदत होणार आहे. हे मोबाईल ॲप Android आणि iOS अशा दोन्हीसाठी उपलब्ध आहे. केंद्रीय दळणवळण मंत्री ज्योतिरादित्य शिंदे या ॲप लॉंच कार्यक्रमांमध्ये म्हणाले, 'संचार साथी मोबाईल ॲप हा वापरकर्त्यांसाठी अनुकूल प्लॅटफॉर्म आहे. हे ॲप दूरसंचार सुरक्षा मजबूत करण्यासाठी आणि नागरिकांना सक्षम करण्यासाठी डिझाइन केलेले आहे. हा उपक्रम सर्व वापरकर्त्यांसाठी सुरक्षित वातावरण सुनिश्चित करतो. संचार साथी ॲप प्रत्येकासाठी दूरसंचार नेटवर्कची सुरक्षितता आणि विश्वासार्हता राखण्यासाठी वचनबद्ध आहे.' काय आहे संचार साथी ॲप? या ॲपमुळे सायबर फसवणूक रोखण्यात कशी मदत होईल? त्याविषयी जाणून घेऊ.

क्विक करा. जेव्हा तुम्ही यावर क्विक करात तेव्हा ॲप फोन लॉंग, एसएमएस इत्यादींसारख्या अनेक परवानग्या विचारले. सर्व परवानग्यांवर 'अनुमती द्या' क्विक करा. पुढे त्यात तुमचे नाव आणि आडनाव विचारले जाईल. एकदा ही प्रक्रिया पूर्ण झाल्यावर ते १४४२२ वरून एसएमएस पाठवेल. त्यामुळे तुमच्या मोबाईलवर एसएमएस पाठविण्यासाठी



रीचार्ज असल्याची खात्री करा. ३. एकदा नोंदणी केल्यानंतर तुम्ही ऑफर केलेल्या सुविधांचा वापर सुरू करू शकता. तक्रारीसाठी तुम्हाला स्क्रीनशाट अपलोड करणे आणि फसवणूक संप्रेषणाचे तपशील टाईप करणे आवश्यक आहे. त्यानंतर 'सबमिट'वर क्विक करणे आवश्यक आहे. दूरसंचार विभागाच्या डिजिटल इटेलिजन्स प्लॅटफॉर्मने सायबर गुन्ह्यांचा सामना करण्यासाठी कशी मदत केली? दूरसंचार विभागाचे डिजिटल इटेलिजन्स प्लॅटफॉर्म, केंद्रीय सुरक्षा एजन्सी, राज्य पोलीस, जोएसटीएन, बँका, दूरसंचार सेवा प्रदाते, सेबी, सीबीडीटी, डीजीजीआय, आयबी, सीबीआय, कॉट्सअॅ (www.sancharsaathi.gov.in) सायबर फसवणुकीशी लढा देण्यासाठी, नऊ कोटींहून अधिक भेटी, २.७५ कोटी फसवी मोबाईल कनेक्शन्स तोडणे आणि २५ लाखांहून अधिक हक्कलेली किंवा चोरीला गेलेली उपकरणे सुरक्षित करणे यांसारखे उल्लेखनीय टप्पे गाठण्यात लक्षणीय प्रगती केली आहे. याव्यतिरिक्त सायबर गुन्ह्यांशी जोडलेली १२.३८ लाख कॉट्सअॅप खाती बंद करण्यात आली आहेत आणि आर्थिक फसवणूक टाळण्यासाठी ११.६ लाख बँक खाती गोठवण्यात आली आहेत. असोसिएशन ऑफ सर्टिफाइड फायनान्शियल क्राइम स्पेशलिस्ट (ACFCS)च्या कार्यकारी सदस्य शीतल आर.

नवनवीन योजना आणि गुंतवणूक करणे. ९. एक सक्रिय आणि सहयोगी दृष्टिकोन हे सुनिश्चित करेल की, नागरिक वाढत्या डिजिटल जगात सुरक्षित राहतील आणि भारताच्या डिजिटल परिवर्तनावर विश्वास वाढवेल. १०. '63SATs' चे कार्यकारी अधिकारी आणि एमडी पाठारे यांनी ठळकपणे सांगितले की, संचार साथी ॲप हे दूरसंचार सुरक्षा मजबूत करण्यासाठी आणि प्रत्येकासाठी दूरसंचार संबंधित समस्या सुलभ करण्यासाठी डिझाइन केलेले अनुकूल प्लॅटफॉर्म आहे. अॅपची प्रमुख वैशिष्ट्ये खालीलप्रमाणे : १. हक्कलेल्या फोनचा मागोवा घेता येतो. २. CEIR वैशिष्ट्य वापरून, वापरकर्ते त्यांचे हक्कलेले किंवा चोरीला गेलेले मोबाईल शोधून काढू शकतात आणि त्याचा रूपांतर अवरोधित करू शकतात. ३. ग्राहक त्यांच्या IMEI नंबरद्वारे त्यांचे डिव्हाइस ब्रीक करून, अनधिकृत वापर प्रतिबंधित करू शकतात. ४. सिम कार्डवरील तपशील सुरक्षित करू शकता. ५. ॲपवरून वापरकर्त्यांना किती सिम कार्ड सक्रिय आहेत, ते तपासता येते. ६. कोणतेही अनाधिकृत कनेक्शन शोधण्यात करता येते. ७. जर वापरकर्त्यांना त्यांच्या नावावर नोंदणीकृत सिम कार्ड आढळले, तर ते सिम कार्ड निष्क्रिय करण्याची विनंती करता येते.

संचार साथी ॲप कसे वापरावे? १. प्ले स्टोअर किंवा अॅप स्टोअरवरून अॅप डाउनलोड करा. एकदा डाउनलोड झाल्यावर ते उघडा. २. ॲपची होम स्क्रीन हे अॅप कोणत्याही सुविधा देते हे दर्शविले. 'एक्सप्लोर करा'वर क्विक करा. एक नवीन पृष्ठ दिसले आणि ते तुम्हाला नोंदणी करण्यास सांगेल. नोंदणीसाठी पुढे जाण्यासाठी 'प्रोसीड'वर

भारताच्या अंतराळातील अधिकृत पत्ता

गुरुवारी सकाळी दोन्ही उपग्रहांना एकमेकांशी जोडण्यात आर्थात डॉकिंग करण्यात इझोला यश आले. इझोच्या या मोहिमेचा उद्देश अंतराळात डॉकिंग-अनडॉकिंग तंत्रज्ञानाचे यशस्वीपणे प्रत्यक्षीकरण हा आहे. सोप्या भाषेत सांगायचे तर, एका विशिष्ट तंत्रज्ञानाद्वारे दोन्ही उपग्रह अंतराळात एकमेकांशी जोडणे याला डॉकिंग तर दोन्ही उपग्रह अंतराळात विलग करणे याला अनडॉकिंग म्हणतात. पृथ्वीवरील कमांड सेंटमध्ये बसून अंतराळात कित्येक किमी उंचीवर स्थापित

उपग्रहांची एकमेकांशी टक्कर होऊ न देता उपग्रहाचे वेगवेगळे भाग एकमेकांच्या दिशेने आणणे आणि त्यांना अलगदरित्या जोडणे ही प्रक्रिया अत्यंत जटील आणि किचकट असते.



हे तंत्रज्ञान सर्वात पहिल्यांदा विकसित करून अमेरिकेने १९६६ रोजी स्पेस डॉकिंग केले होते. त्यानंतर वर्षभरातच १९६७ साली सोव्हियत रशियाने स्पेस डॉकिंग करून दाखवले होते. २००० सालात नवीन आर्थिक शक्ती म्हणून उदयास आलेल्या चीननेही २०११ मध्ये स्पेस डॉकिंग तंत्रज्ञान मिळवले. यापैकी एकाही देशाने हे तंत्रज्ञान एकमेकांशी शेअर केलेले नव्हते. त्या तुलनेत भारताला हा टप्पा गाठण्यासाठी बरीच वर्षे प्रतीक्षा

Advertisement for Maharashtra State Police Recruitment. Includes details about the recruitment process, exam dates, and contact information for the recruitment cell.



उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे म्हणाले.., काँग्रेस सरकारने देशातील जनतेला वंचित ठेवले

■ ठाणे : तुप्ती गोरे स्वामित्व योजना प्रॉपर्टी कार्ड ही योजना लोकांसाठी संजीवनी ठरेल. ही योजना यापूर्वीच राबविणे गरजेचे होते. परंतु ५० ते ६० वर्ष काँग्रेस सरकार होते आणि त्यांनी देशातील लोकांना वंचित ठेवले, असा आरोप उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी ठाण्यातील कार्यक्रमात बोलताना केला. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी

यांच्या हस्ते शनिवारी देशातील ५० हजार गावांमधील ५८ लाख लाभार्थ्यांना स्वामित्व प्रॉपर्टी कार्ड वितरण करण्यात आले. ऑनलाईनद्वारे झालेल्या या कार्यक्रमात उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे हे ठाणे येथून सहभागी झाले होते. त्यांच्या हस्ते देखील ठाणे जिल्ह्यातील स्वामित्व प्रॉपर्टी कार्डचे प्रातिनिधिक वाटप करण्यात आले. या कार्यक्रमानंतर पत्रकारांशी बोलताना त्यांनी काँग्रेसवर टिका केली. स्वामित्व योजना प्रॉपर्टी कार्ड चे वाटप

ऑनलाईनच्या माध्यमातून पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी केले. ५० हजार गावांमध्ये कार्डमुळे जागेची हद्द, घरांची हद्द आणि सीमांकन याबद्दल चे वाद संपुष्टात येतील आणि दिवस महाराष्ट्र नाही तर देशासाठी ऐतिहासिक आहे, असे शिंदे म्हणाले.



प्रॉपर्टी कार्डमुळे अनेकांनी कर्ज घेऊन व्यवसाय सुरू केले आणि त्यांनी व्यवसायात प्रगतीही केली आहे. अतिशय ऐतिहासिक अशी ही योजना आहे. यापूर्वीच ही योजना राबविणे गरजेचे होते. परंतु ५० ते ६० वर्ष काँग्रेसचे सरकार होते आणि त्यांनी देशातील लोकांना वंचित ठेवले, अशी टिका त्यांनी केली. २०१४ मध्ये नरेंद्र मोदी हे पंतप्रधान झाले आणि त्यांनी अनेक योजना सुरू केल्या. २०२२ मध्ये त्यांनी स्वामित्व प्रॉपर्टी कार्ड योजनेची सुरुवात केली. त्याला मूर्त रूप आले आहे. गाव समृद्ध झाले की देश समृद्ध होतो, म्हणूनच देशाचा विकास करायचा असेल तर गावापासून करायला हवा. त्याचीच सुरुवात या योजनेच्या माध्यमातून झाली आहे. देशासह राज्यातील नागरिकांना योजनेचा फायदा होईल आणि त्यांच्यासाठी ही योजना संजीवनी ठरेल, असेही त्यांनी सांगितले.

विमानतळबाधितांचे शंभर दिवसांचे आंदोलन मागे: सिडकोची आंदोलकांशी चर्चा फलदायी

■ उरण : सचिन कदम आपल्या विविध मागण्यांसाठी ७ ऑक्टोबर पासून सिडको भवनच्या प्रवेशद्वारासमोर सुरू असलेले शंभर दिवसांचे नवी मुंबई विमानतळ बाधितांचे आंदोलन अखेर गुरुवारी मागे घेण्यात आले. मात्र यावेळी झालेल्या चर्चेतील आश्वासनाची अंमलबजावणी सिडकोने न केल्यास पुन्हा एकदा आंदोलन करण्याचा इशारा देण्यात आला. येत्या एप्रिल २०२५

ला नवी मुंबई विमानतळ कार्यान्वित होणार आहे. मात्र या विमानतळासाठी आपले सर्वस्व असलेल्या आपल्या जमिनी आणि राहती घरे देणाऱ्या भूमिपुत्रांचे पुनर्वसन अपूर्ण आहे. त्यांचे प्रथम योग्य पुनर्वसन करावे या प्रमुख मागणीसाठी नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळ कमिटी व किसान सभा यांच्यावतीने धरणे आंदोलन सुरू करण्यात आले होते. हे आंदोलन तब्बल शंभर दिवस सुरू होते. याची दखल घेत

सिडकोचे सह व्यवस्थापकीय संचालक शंतनू गोयल यांच्या सोबत आंदोलन कर्त्यांची बैठक पार पडली. या बैठकीत विमानतळ बाधितांसाठी प्रशिक्षण केंद्र सुरू करण्याचे, शून्य पात्रता धारक प्रकल्पप्रस्तांचे वैयक्तिक अर्ज तपासणी, वाढीव घर भाडे देण्याचे तसेच वाधीवली गाव पुनर्वसनासाठी नव्याने प्रस्ताव पाठविण्याचे आश्वासनही देण्यात आले आहे.



कल्याणमधील महाराष्ट्रीयन कुटुंबावरील हल्ला प्रकरणी: पोलीस ठाण्यातील सीसीटीव्ही चित्रीकरण जतन करा, उच्च न्यायालयाचे आदेश

■ कल्याण : आकाश कांबळे कल्याणमधील महाराष्ट्रीयन कुटुंबावरील हल्ल्याप्रकरणी पोलीस ठाण्यातील १८ आणि १९ डिसेंबर रोजीचे सीसीटीव्ही चित्रीकरण जतन करण्याचे आदेश उच्च न्यायालयाने नुकतेच खडकपाडा पोलिसांना दिले. महाराष्ट्रीयन कुटुंबाला मारहाण केल्याप्रकरणी शासकीय अधिकारी अखिलेश शुक्लासह अन्य आरोपींवर खडकपाडा पोलिसांनी गुन्हा दाखल केला आहे. परंतु, पोलिसांकडून प्रकरणाचा योग्य तपास केला जात नसल्याचा आरोप करून पीडित मराठी कुटुंबाने तपास गुन्हे शाखेकडे वर्ग करण्याची मागणी केली आहे. या हल्ल्यात जखमी झालेल्या अभिजीत देशमुख यांचा भाऊ

धीरज याने पोलिसांच्या प्रकरणातील भूमिकेवर प्रश्न उपस्थित करून उच्च न्यायालयात धाव घेतली आहे. तसेच, प्रकरणाचा तपास गुन्हे शाखेकडे वर्ग करण्यासह आरोपींवर मोक्का लावण्याची आणि



कर्टव्यात कसूर करणाऱ्या संबंधित अधिकाऱ्याच्या विभागीय चौकशीची मागणी केली आहे. न्यायमूर्ती रेवती डॅरे आणि न्यायमूर्ती नीला गोखले यांच्या खंडपीठापुढे ही

याचिका सुनावणीसाठी आली असता खंडपीटाने त्याची दखल घेतली व सरकारसह इतर प्रतिवादींना नोटीस बजावून खडकपाडा पोलिसांना उपरोक्त आदेश दिले. योगीधाम अजमेरा हाईट्स

परंतु, त्यामुळे संतापलेल्या शुक्ला यांनी त्यांच्या दहा समर्थकांकरवी देशमुख बंधूंना बेदम मारहाण करून धारदार शस्त्राने त्यांच्यावर हल्ला केला. या हल्ल्यात अभिजीत जखमी झाले. त्यानंतर, या प्रकरणी खडकपाडा पोलिसांत शुक्ला आणि अन्य आरोपींविरोधत गुन्हा दाखल केला गेला. संघटीत गुन्हेगारीचे हे प्रकरण असल्याने आरोपींवर मोक्का लावण्याची मागणी आपण पोलिसांकडे केली होती. परंतु, पोलिसांनी त्यादृष्टीने काहीच प्रयत्न केले नाहीत. त्यामुळे, पोलीस उपायुक्तांसह वरिष्ठ अधिकाऱ्यांशी आपण संपर्क साधला, त्यांनी तपास अधिकाऱ्यांना जबाब नोंदवण्याचे आदेश दिले.

विरार फलाटावरून बाहेर पडण्यासाठी खासगी जागेतून नवीन रस्ता; अडथळ्यातून प्रवाशांची सुटका

■ वसई : सुचिता देशमुख विरार स्थानकाच्या पश्चिमेकडे असलेल्या गर्दी आणि अडथळ्यातून बाहेर पडणे आता सोयीचे झाले आहे. पश्चिम रेल्वेने विरारच्या फलाट क्रमांक २ मधून बाहेर जाण्यासाठी रस्ता तयार करून दिला आहे. फलाटाला लागून असलेल्या टाऊर आर्कडेच्या खासगी जागेतून हा

रस्ता काढला आहे. यामुळे प्रवाशांना मोठा दिलासा मिळाला आहे. विरार रेल्वे स्थानकाच्या पश्चिमेकडून बाहेर पडणे प्रवाशांसाठी मोठे दिव्य असतं. पश्चिमेला मुळात रस्ता अरुंद आहे. त्यात फेरिवाल्यांचे अतिक्रमण आणि रिक्षाचालकांनी जागा व्यापलेली असते. त्यामुळे स्थानकातून बाहेर पडताना प्रवाशां

मोठी कसरत करावी लागते. त्यातच विरार स्थानकाच्या पुनर्निर्माणचे काम सुरु आहे. यामुळे फलाटावरून पश्चिमेकडे बाहेर निघण्यासाठी प्रवाशांना खूप अडचणी सहन कराव्या लागतात आणि त्यात वेळ जातो. गर्दीच्या वेळी धक्काबुक्की होते असते. महिला प्रवासी त्यात भरडले जातात. यासाठी पश्चिम रेल्वेने फलाट क्रमांक २ मधून बाहेर जाण्यासाठी रस्ता तयार केला आहे.

सुरु आहे. यामुळे फलाटावरून पश्चिमेकडे बाहेर निघण्यासाठी प्रवाशांना खूप अडचणी सहन कराव्या लागतात आणि त्यात वेळ जातो. गर्दीच्या वेळी धक्काबुक्की होते असते. महिला प्रवासी त्यात भरडले जातात. यासाठी पश्चिम रेल्वेने फलाट क्रमांक २ मधून बाहेर जाण्यासाठी रस्ता तयार केला आहे.

महाराष्ट्र शासन इलाखा शहर विभाग, (सा.बा.) ई-निविदा सूचना क्र. ६३ सन २०२४-२०२५

कार्यकारी अभियंता, इलाखा शहर विभाग, मुंबई (दुरधनी क्रमांक-२०१६९७५ / २०१६९७७) महाराष्ट्र शासनाच्या सार्वजनिक बांधकाम खात्याकडे योग्य वारंतीने नोंदणीकृत कंत्राटदाराकडून खालील कामाकरीता ई-निविदा प्रणालीद्वारे (ऑनलाईन) मागितले आहे. निविदा स्विकारण्याचा अथवा नाकारण्याचा अधिकार कार्यकारी अभियंता, इलाखा शहर विभाग, मुंबई यांनी राखून ठेवला आहे.

Table with 4 columns: अ.क्र., कामाचे नाव, अंदाजित रक्कम रु. लक्ष, and other details.

ई-निविदा उपलब्ध कालावधी- दि. १६.१.२०२५ ते दि. ३०.१.२०२५ पर्यंत. ई-निविदा उघडणे- दि. ३१.१.२०२५ रोजी दुपारी ३.०० वाजता निविदा सुचने मध्ये काही बदल/सुधारणा करायची असल्याचे शुद्धीपत्रक वृत्तपत्रामध्ये प्रसिध्द करण्यात येणार नाही. त्याबत सर्व बदल ऑनलाईन निविदा प्रकियेमध्ये प्रसिध्द केले जाईल. खालील संचिकासह/परचम ई-निविदाची सर्व माहिती उपलब्ध आहे. 1) www.mahapwd.com 2) http://mahatenders.gov.in

फेब्रुवारी अखेरपर्यंत भूमिपुत्रांचे प्रश्न सोडविणार; वन मंत्री गणेश नाईक यांचे हुतात्मादिनी आश्वासन

■ उरण : सतिश सोनावणे नवी मुंबईतील भूमिपुत्रांचे प्रलंबित प्रश्न सोडवण्यासाठी राज्याच्या मुख्यमंत्र्यांसोबत बैठक घेण्यात येईल असे आश्वासन राज्याचे वनमंत्री गणेश नाईक यांनी गुरुवारी जासई येथील १९८४ च्या शेतकरी हुतात्मा दिनी केले. १६ जानेवारी १९८४ ला राजठा सरकार आणि सिडकोच्या विरोधात माजी खासदार दि. बा. पाटील यांच्या नेतृत्वाखाली शेतकरी आंदोलन उभारण्यात आले होते. या आंदोलनातील पाच शेतकरी हुतात्म्यांना अभिवादन करण्यासाठी जासई येथील हुतात्मा स्मारकात हुतात्म्यांना आदर्शजली वाहण्यात आली. प्रथम स्मारकाच्या प्रांगणातील हुतात्म्यांना तसेच छत्रपती शिवाजी महाराज, फुले, शाहू, सावित्रीबाई आंबेडकर, कर्मवीर व दि. बा. पाटील यांच्या पुतळ्यांना अभिवादन करण्यात आले. दरवर्षीप्रमाणे दुपारी १२ वाजता पनवेलच्या महात्मा फुले महाविद्यालयाच्या एनसीसी कॅडेटच्या विद्यार्थ्यांनी मानवंदना दिली. यावेळी नाईक म्हणाले की दि. बा. पाटील हे केवळ प्रकल्पप्रस्तांचे नव्हे तर देशाचे नेते होते.

Table with 5 columns: अ.क्र., विभाग, मालमत्ता क्र., रिसीट नं., ज्याचे नावे मालमत्ता आहे त्याचे म्हणजे मालमत्ता विकणाऱ्या किंवा करदात्याचे नाव, खरीददाराचे किंवा अभिहस्तांकन करदात्याचे नाव

जाबक क्र.: १-व.वि.श.म./क.वि./१६२/२०२४-२५ दिनांक: २०-०१-२०२५ (अश्विनी मोरे) सहाय्यक आयुक्त प्रभाग समिती (ई) नालासोपारा







